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Zamawiający: 
Uniwersytet Rzeszowski      
Al. Rejtana 16c 
35-959 Rzeszów 
 
        Wykonawcy, 
        którzy pobrali siwz  
        nr ZP/UR/121/2012 
 

 
 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA do siwz z dn. 07.09.2012r. 
 
W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/121/2012 na Sukcesywną dostawę odczynników, 
materiałów jednorazowego użytku oraz drobnego sprzętu laboratoryjnego dla jednostek 
Uniwersytetu Rzeszowskiego na podstawie art. 38  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo 
Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr  113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający udziela 
wyjaśnień dotyczących treści SIWZ w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego: 
 

 
Pytanie 1: 
Chcielibyśmy zapytać czy jest możliwość wydzielenia z pakietu odczynników  kilku producentów tak 
aby dostawcami byli autoryzowani dystrybutorzy. Prosimy o wydzielenie produktów następujących 
producentów w oddzielne  pakiety: 
1. odczynnik Beckton Dickinson 
2. Odczynniki Fermentas 
3.odczynniki Qiagen 
4.odczynniki Life Technologies i Invitrogen 
5.odczynniki Bio Rad 
6.odczynniki A&A i DNA Gdansk 
7.odczynniki Applied Biosystem 
8. odczynniki pozostałe też można podzielić 
 
Odpowiedź:  
Zamawiający wydziela z Części 2 - Odczynniki i materiały do biochemii dziewięć osobnych 
pakietów.  
 
Pytanie 2: 

Zwracam się z prośbą o wyodrębnienie z części 2 postępowania nr ZP/UR/121/2012 odczynników 
firmy Fermentas i Finnzymes do jednego pakietu zgodnie z zestawieniem w załączniku. Produkty te są 
dystrybuowane na terenie Polski przez jednego dystrybutora.  
Odpowiedź:  
Zamawiający wydziela z Części 2 - Odczynniki i materiały do biochemii dziewięć osobnych 
pakietów 
 
Pytanie 3: 
Zwracamy się z prośbą o wydzielenie z części nr 2 i umieszczenie w osobnym pakiecie nast. pozycji: 
Nr 6: CD 20 FITC, human 
Nr 7: CD3 PE, human 
Nr 132: Anti-CD4 Reacts with pig 
Nr 133: Anti-CD8 Reacts with pig 
Odpowiedź:  
Zamawiający wydziela z Części 2 - Odczynniki i materiały do biochemii dziewięć osobnych 
pakietów 
 
 
 



 
Pytanie 4: 
Zwracamy się z prośbą o wykreślenie z SIWZ zapisu dotyczącego konieczności 
przedstawienia przez wykonawcę Certyfikatu jakości ISO 9001. 
Zapis tak sformułowany ogranicza zasadę konkurencji i prowadzi do preferowania przez Państwo 
jednej firmy. Nasza firma istnieje na rynku od 12 lat i mamy wdrożony wewnętrzny system 
zapewnienia jakości, potwierdzony stosownymi dokumentami i zatwierdzonymi procedurami. Jako 
mikroprzedsiębiorstwo uzyskanie przez nas Certyfikatu ISO wiąże się z ogromnymi kosztami, które w 
skali naszej działalności są znaczne a nie przekładają się na wynik finansowy. Nasi dostawcy, 
producenci odczynników posiadają Certyfikat jakości ISO 9001 i to gwarantuje jakość towaru, która 
powinna być dla Państwa najważniejsza. Firma nasza współpracuje z dużymi firmami z regionu, które 
przeprowadzały w naszej siedzibie audity, nie mając do naszej działalności większych zastrzeżeń. 
Zrealizowaliśmy dziesiątki przetargów organizowanych zarówno przez uczelnie jak i duże firmy. Samo 
posiadanie przez jakąś firmę Certyfikatu ISO nie gwarantuje należytego wykonania dostawy a 
znaczenie powinno mieć doświadczenie i opinie klientów oraz jakość dostarczanego towaru. 
Prosimy o pozytywne rozpatrzenie naszego postulatu 
Odpowiedź:  
Zamawiający wykreśla zapis dotyczący przedstawienia Certyfikatu jakości ISO 9001 Wykonawcy 
dokonując zmiany w siwz.  
 
 
Pytanie 5: 
Czy w formularzu cenowym, Zamawiający wymaga wypełnienia kolumny nr 9 lub 8 ( w zależności od 
pakietu) - nr katalogowy, producent - jeżeli zostanie zaproponowany produkt opisany w kolumnie nr 3 
Odpowiedź: 
Kolumnę nr 8 lub 9 ( w zależności od części) wypełnia obowiązkowo Wykonawca, oferujący inny 
sprzęt niż określony w kolumnie nr 3 lub nie określony w kolumnie nr 3 przez Zamawiającego 
 
Powyższe odpowiedzi stanowią część siwz i należy je uwzględnić przygotowując ofertę.  
 
 
Zamawiający dołącza: 

1. Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia- modyfikacja z dn. 07.09.2012 
2. Projekt umowy – zał. nr 3 – modyfikacja z dn. 07.09.2012 
3. Formularz cenowy dla części 2 – modyfikacja z dn. 07.09.2012 
4. Formularz cenowy dla części 5 – modyfikacja z dn. 07.09.2012 
5. Formularz cenowy dla części 6-21  
6. Formularz oferty – modyfikacja z dn. 07.09.2012 
7. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia z dn. 07.09.2012  
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